

NAT SOFT

CONCENTRATED SOFTENER REALIZED WITH SELECTED INGREDIENTS OF VEGETABLE DERIVATION TO SANITIZE AND MAKE SOFT AND LONG LASTING SCENTED ALL THE FABRICS

NAT SOFT is a brand new softening product that preserves fibers giving them a long lasting smell of clean.

Aspect Viscous liquid

Color Green

Smell Characteristic, floral

pH at 20°C $6,0 \pm 1,0$

Freezing temperature Less than -5° C Biodegradability Greater than 90 %

Phosphorous (P) content Totally free

Solubility in water Excellent (even in cold water)

NAT SOFT is ideal for white, black and colored garments, in cotton, wool, delicate, synthetic and mixed. Protects the fibers, relaxes and gives them the volume making the ironing easier. Prevents the formation of static electricity in synthetic fibers and leaves a delicate fragrance on clothes that persists over time.

NAT SOFT is quickly biodegradable, with a very low content of non-ionic surfactants. Does not contain phosphates, phosphonates and preservatives. Dermatologically tested.

In washing-machine: dose in the last rinse: 8-10 gr of NAT SOFT per Kg of goods.

NAT SOFT can be stored for 2 years.

The container should always be tightly closed after drawing.

Plastic container of 10 or 20 Kg.

841610 = 10 Kg 841620 = 20 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.